



வெற்றிடங்களுக்கான விளம்பரம்



பெளத்த, சமய மற்றும் கலாச்சார அலுவல்கள் அமைச்சு
மத்திய கலாச்சார நிதியம்

பெளத்த, சமய மற்றும் கலாச்சார அலுவல்கள் அமைச்சின் கீழ் உள்ள மத்திய கலாச்சார நிதியத்தில் பின்வரும் வெற்றிடங்களுக்கு ஆட்சேர்ப்பு செய்வதற்கு தகுதியான நிபுணர்களிடமிருந்து விண்ணப்பங்கள் வரவேற்கப்படுகின்றன.

வடிவமைப்பு பொறியாளர் பதவி (05 வெற்றிடங்கள்)

ஊதிய அளவு	MA 2-2 ரூ. (30,310-10 x 300-7 x 350-4 x 600-20 x 710 - 52,360) (கே.எஸ். சுற்றறிக்கை இல. 2/2016)
வயது எல்லை	18 வயதுக்கு குறையாது மற்றும் 35க்கு மிகாமல் இருக்க வேண்டும். உள் விண்ணப்பதாரர்களுக்கு அதிகபட்ச வயது வரம்பு பொருந்தாது.

• கல்வித் தகுதி மற்றும் அனுபவம்

(அ) கல்விக்கான பொதுச் சான்றிதழ் (சாதாரண தரம்) தேர்வில்

- I. சிங்களம் / தமிழ்
- II. கணிதம்

மற்றும்

III. ஒரே தடவையில் ஆறு (06) பாடங்களில் சித்தியடைந்து ஏனைய இரண்டு பாடங்களில் சிறப்பு சித்தியடைந்திருத்தல் வேண்டும்

(ஆ) கல்விப் பொதுச் சான்றிதழ் (உயர் தரம்) தேர்வில் அனைத்துப் பாடங்களிலும் (சாதாரண பொதுத்தேர்வு தவிர) அறிவியல் பாடத்தில் சித்தியடைந்து, மூன்றாம் நிலைக் கல்விப் படிப்புகளைத் தொடர்வதற்குத் தேவையான அளவிலான சாதனைகளைப் பெற்றிருக்க வேண்டும்.

(இ) தொழில்நுட்ப திறன்கள் / திறமைகள்

இலங்கை தொழில்நுட்பக் கல்லூரியின் தேசிய தொழில்நுட்ப பாட சான்றிதழுடன் (NVQ - 05 நிலை - வடிவமைப்பாளர்) தொடர்புடைய துறையில் 02 வருடங்களுக்குக் குறையாத பதவி அனுபவம் பெற்றிருக்க வேண்டும்.

• பணியமர்த்தல் முறை

போட்டித் தேர்வு மற்றும் கட்டமைக்கப்பட்ட நேர்காணல் மூலம்

• நியமனத்தின் தன்மை

நிரந்தர, ஊழியர்களின் வருங்கால வைப்பு நிதி மற்றும் ஊழியர்களின் அறக்கட்டளை நிதிகளுக்கு உரிமை உண்டு

பொதுவான தகுதிகள்

ஒவ்வொரு விண்ணப்பதாரிகளும்,

(அ) இலங்கையின் குடிமகனாக இருக்க வேண்டும்

(ஆ) பதவி மற்றும் நாட்டின் எந்தப் பகுதியிலும் வழங்கப்பட்டுள்ள கடமைகளை சரியான முறையில் நிறைவேற்றுவதற்காக சேவை செய்வதற்கு உடல் மற்றும் மன உறுதியுடன் இருக்க வேண்டும்.

(இ) சிறந்த குணம் கொண்டவராக இருக்க வேண்டும்.

மற்றவை

அரசு, மாநில நிறுவனங்கள் அல்லது சட்டப்பூர்வ வாரியங்களில் பணிபுரியும் விண்ணப்பதாரர்கள், பதவிக்கு தேர்ந்தெடுக்கப்பட்டால், வழக்கமான பதவியில் இருந்து விடுவிக்கப்படுவார்கள் என்று தங்கள் நிறுவனங்களின் தலைவர்களின் ஒப்புதல் அடங்கிய கடிதத்தையும் சமர்ப்பிக்க வேண்டும். (விண்ணப்பங்கள் பெறப்படும் கடைசி திகதிக்குள் அனைத்து தகுதிகளும் பூர்த்தி செய்யப்பட வேண்டும்.)

இதில் கலந்துகொள்ள விரும்பும் விண்ணப்பதாரர்கள் www.ccf.gov.lk/notices என்ற இணையதளத்தில் பதிவிறக்கம் செய்த விண்ணப்பங்களைப் பூர்த்தி செய்து, தங்களின் தகுதிகளை நிரூபிக்க சமர்ப்பித்த ஆவணங்களின் நகல்களை 2024.06.18 க்கு முன்பாக "பணிப்பாளர் நாயகம், மத்திய கலாச்சார நிதியம், 212/1, பெளத்தலோக மாவத்தை, கொழும்பு 07" என்ற முகவரிக்கு பதிவு தபால் மூலம் மட்டுமே அனுப்ப வேண்டும். கடிவுறையின் இடது பக்க மேல் மூலையில் விண்ணப்பிக்கும் பதவியை சரியாக குறிப்பிடப்பட வேண்டும்.

பணிப்பாளர் நாயகம்
மத்திய கலாச்சார நிதியம்
212/1, பெளத்தலோக மாவத்தை
கொழும்பு 07.